

稻草变变变

■一群心灵手巧的孩子,化腐朽为神奇,把稻草变成了创意无限的稻艺术品。

你看,四蹄生风的骏马,鬃毛飞扬,好不威风;俏皮的皮卡丘眼睛黑亮,笑得脸都红了;威风凛凛的火箭拖着长长的火焰直冲神秘的宇宙……大家真是八仙过海,各显神通!

许寡子的花篮编得多么精致,一根根稻秆被搓成了长绳,一圈圈紧密地缠绕在一起,古朴的棉线既起了固定的作用,也是个极妙的点缀。最引人瞩目的就是篮子里那缤纷绚丽的花儿,一股清新的田园气息扑面而来,我猜这一定是林中仙子踩着清晨露水收集到的花朵。

王凡歌的谷仓充满了丰收的气息。屋顶尖尖,身子圆圆,一株株稻穗从屋顶上方垂挂下来,仓库四周也沾满了稻秆,红艳艳的“丰”字喜气洋洋。不知道这里面的粮食够我们吃多长时间啊?

蔡欣瑞的鸟窝给人带来了温馨的感觉,厚密而又整齐的稻草顶部简单一扎,底部装个小托盆,一个鸟窝便成了。一只黄绿相间的肥嘟嘟的鸟儿,睁着黑溜溜的眼睛,靠在洞口好奇地张望着外面的世界。如果把这蓬松而又温暖的鸟窝放在树梢,会不会还有别的鸟儿来入住呢?

小朋友们都是神奇的“魔法师”,聪明才智就是他们的“魔法棒”,稻草变变变,创意无限! 通师二附三(3)班 吴俊贤

指导老师 陈瑜

■一走进稻香村,琳琅满目的稻草制品就映入我的眼帘,让我眼花缭乱。

一群群稻草跑马被放在展台上,只见其中有一匹膘肥体壮的骏马,鬃毛直直地竖在脑后,四肢呈奔跑状,尾巴微翘,让人感觉这是一匹千里宝马。

旁边有一大片稻草房,这些房子形状各异、小巧玲珑。有的房顶可以打开,有的窗户可以打开,有的稻草房有栅栏,还有的稻草屋边上甚至有跷跷板。我想,如果放几个小泥人儿在里边,是不是更可爱呢?

巨大无比的粮仓震撼到我了,它实在是太大了。我难以想象这是用多少稻草做的、要花多长时间做好。但我很喜欢它,它代表着大丰收,预示着农民的好收成。

通师二附三(1)班 薛天杰

小牛奔奔向前冲

在牛村里,小牛奔奔可是出了名的胆小鬼。虽然他是一头小牛,可是却连一滴水都不敢碰。早晨,当他在树下休息时,如果飞来一只小虫子,都会吓得他哭爹喊娘。

有一天晚上,牛妈妈笑眯眯地说:“奔奔,明天我要和村民们一起参加舞会。你太小了,留下来看家,好吗?”奔奔连连摆手:“不不不!就我一个人,怎么去河对面吃草啊?”妈妈说:“你行的,你要勇敢地面对生活!”

第二天一早,小牛奔奔醒来后,伸了伸腰,打了个哈欠,是时候该吃早饭了。奔奔走出院子一看,妈妈已经出发了,他只好鼓起勇气自己过河去吃草,虽然胆战心惊,还是坚持到了对岸。他正吃草时,一大群蚊子飞了过来,奔奔又被吓哭了,忽然想起妈妈的话,一咬牙,转身猛甩尾巴,蚊子就被赶跑了。

从此以后,小牛奔奔长大了,他再也不是胆小鬼了,他成了一个男子汉,勇敢地面对生活。

通师二附三(5)班 王紫涓

指导老师 严媛媛

梅花

“有叶不开花,开花不见叶,花开百花前,飘香傲风雪。”大家能猜出这是哪种植物吗?没错,就是梅花。

公园里的梅花都开了,有白的、粉的、黄的,还有红的。我最喜欢红色的梅花,因为红色是吉祥的象征,增添了几分喜庆。一阵寒风吹过,飘来沁人的花香。走近细看,弯弯曲曲的枝干向四面伸展,好像褐色的长龙,小巧精致的梅花点缀其上:有的含苞待放,像一颗颗珍珠;有的绽开了几片花瓣,好像羞涩的小姑娘;还有的迎风怒放,花瓣重重叠叠,风一吹,隐隐约约可以看见微微颤动着的金色花蕊。

一朵朵小小的梅花,像一个个小精灵,在枝头舞蹈;像一只只小酒杯,斟满了琼浆玉液;又像一个个小灯笼,点亮了新年的喜庆。

梅花香自苦寒来,我要学习它坚强的品质。

通师二附三(1)班 陈铭浩

午餐交响曲

每当中午吃饭时间,教室里都会发出各种不同的声音。

“咕噜咕噜”,大家的肚子开始“抗议”了。大家争先恐后地拿着餐盘去打饭,只听见“哐当”一声,有同学的餐盘掉地上了,大家都用惊讶的目光盯着看。

“啪啪啪”,饭、菜、汤都迫不及待地跳进了我们的餐盘里,让我们美餐一顿。我们狼吞虎咽地吃了起来,头都不抬一下。

我拿起油亮的鸡腿,张大嘴巴用力一咬,

“吧嗒吧嗒”的声音响了起来。当我舀起滑溜溜的粉丝时,粉丝就像调皮的小泥鳅,从我的勺子中滑走,“啪嗒”一声,就掉进了餐盘里,我只好把嘴凑在碗上吸了起来,“呲溜呲溜”,粉丝被我吸进嘴里。

勺子、餐盘、鸡腿、粉丝……这些并不引人注意的小东西,演出了悦耳动听的餐盘交响曲,让我们感受到吃饭的另一种快乐。

通师二附三(8)班 谢一峰

指导老师 唐颖颖

“小金鱼”真好玩

周末在家,我从车库里发现了些“小金鱼”。你们可不要以为它真的是生活在水里的金鱼,它其实是一种名叫“小金鱼”的摔炮。

它只有黄豆大小,拖着一条长长的尾巴,身上穿着不同颜色的衣服,很像一只只小蝌蚪。这种摔炮不需要点火,对我们小朋友来说相对安全。

我和表弟每人5盒,找了块水泥空地兴高采烈地玩了起来。一开始,表弟摔一个,“啪”,我紧跟着也摔一个,“啪”,就这样你一个我一个……就像车轮战一样,我俩摔得可高兴了。玩着玩着,表弟说:“我们拿两个一起摔,就变成双响炮了!”我觉得这个主意不错,就拿起两个紧紧捏在一起,抡起手臂,旋转,迅速往下一砸,果然听到了“啪啪”两声,

可真好玩!我眼珠一转,悄悄拿起了一把摔炮:“表弟,看我来给你表演一个‘天女散花’!”说完我就将手中的摔炮向天上一扬,果然听见一阵“噼哩啪啦”的声音。表弟高兴得一蹦三尺高。忽然,又“啪”的一声响,我俩惊呆了!没有人扔啊?哦,我明白了:“肯定是刚才摔下来没爆,可我们一踩上去,就爆了!”表弟好像发现了新大陆:“我们可以把炮撒在地上,用脚踩不行了吗?”“这个主意好,我们一起来踩吧!”说着,我们就你一脚我一脚地踩了起来,“啪啪”声不绝于耳。我们手舞足蹈,好像跳起了迪斯科。

好玩的时光总是过得很快,“小金鱼”很快就被用完了!我期待着好玩的下一次。

通师二附三(3)班 吴沁阳

指导老师 陈瑜

滑雪

寒假,爸妈带上我去滑雪。

一下车,映入我眼帘的是白茫茫的一片,我立刻冲到雪地里,可是滑了一跤,脚一下子陷了下去,我只好一步一步、踏踏实实地走到了雪山面前。雪山真大呀,一眼望去,就像一个穿着白褂的巨人,还像“飞流直下三千尺”的白色瀑布,壮观极了……

爸爸对我千叮咛万嘱咐:“小心点儿啊,爬雪山时千万不要松开手,不然会掉下来的!”

“没事儿,没事儿,我不会忘记您的话的!”我点点头,走了过去,把绳索往雪山顶上一个比较短的柱子上一套,脚用力一蹬,手使劲儿拉紧了绳索,就这样开始登山。一开始我觉得一点儿也不累,心里特别得意,不一会

儿,我就气喘吁吁了,速度也渐渐慢了下来。“加油!努力!”我为自己打气:“我一定可以登上山顶!”我把脸蛋儿往雪上凑,继续向上爬。最后,我用足了九牛二虎之力,抓住了绳索,上了山顶。

最欢乐的时刻就快要来临了。我躺在山顶上,把全身的力量都转移到双脚,一下子冲了下去,周围的景物就像动画片一样活了,速度越来越快、越来越快,我的心快要跳出嗓子眼儿,忍不住“啊”地尖叫起来。

这次玩滑雪可真高兴,真惊险刺激!我希望我们的家乡——南通也有雪山,能玩这样趣味十足的游戏。

通师二附三(8)班 陈理

指导老师 唐颖颖

不速之客

今天早晨,我们的教室来了一位不速之客——一只可爱的小鸟。

它有一双黑宝石般的眼睛,既害怕又好奇地东张西望,好像在着急地寻找飞走的机会。头上的绒毛看上去光滑乌黑,我想摸起来肯定既舒服又柔软。黑灰色的嘴巴又尖又长。它那一身黑色的羽毛,后面凸出来了一点,就像披着一件优雅美丽的黑色长裙。整个身体胖胖圆圆。虽然爪子小小的,但是四个爪尖看上去很锋利。我想:害虫遇到这样的爪子,肯定会闻风丧胆。

为了让它快点回到大自然的怀抱,单老师用纸帮助小鸟向教室门口移动。开始的时候,它慢慢地往前走,走走停停,老师拍它一下,它才挪一步,就像在悠闲地散步,不慌不忙的。

到接近门的地方,它才连蹦带跳,加快了速度,可能是因为它听到了大自然妈妈的呼唤了。它终于出了门,扑腾了下几下翅膀,可就是飞不起来,只好害怕无助地躲到角落里。老师担忧地说:“它可能受伤了。”我觉得小鸟很可怜,心里很担心。这时,老师小心翼翼地捧起小鸟,托出窗外。奇迹发生了,小鸟飞起来了,看来真是虚惊一场,它并没有受伤。看着它自由地翱翔,听到它欢快鸣叫,好像在感谢我们,大家悬着的心也放了下来。

看着窗台上留下的羽毛,我心想:小鸟还会回来吗?我默默祝愿小鸟一路顺风,它应该会在附近的树林里,演唱一曲曲婉转动听的歌吧。

通师二附三(9)班 顾月夕

指导老师 单铃铃

生活中的小美好

睡个懒觉,看一会儿动画片,都是生活中的小美好。我觉得能静静地读一本书自己喜欢的书,是更合适我的生活小美好。

妈妈向我推荐了一本书——《苦儿流浪记》。看到书名我并不是特别感兴趣,任务似的阅读起来。

有一天晚上,爸爸感冒发烧,妈妈命令我只能在自己的房间睡觉。半夜睡醒了,我就翻来覆去怎么也睡不着,突然看到床边的那本书,心想:反正睡不着,还不如看会书省得浪费时间。于是,我偷偷地打开灯,漫不经心地翻看起来。一页,两页……十页,我渐渐地进入书中的奇妙世界,感受着主人公的喜怒哀乐,仿佛雷米就是我自己一样。我经历了雷米所遭遇的种种不幸,结识了形形色色的各种人物,最后也感受到了和亲生母亲团聚的美好。我就像一只胖乎乎的小虫子,贪婪地吮吸着香甜的甘露。东边的天空已经微微发

白,但我依然沉浸在书的海洋,丝毫没有察觉到妈妈的到来。当妈妈看到我时,露出了惊讶的表情。我很抱歉地对她说:“妈妈,这本书实在太好看了,我都忘记了时间!”本以为妈妈会批评我,但她居然摸摸我的头说:“喜欢看书是好事,但下次要注意时间。”

早上,我趁妈妈不注意,又拿起了一本童话书,津津有味地读了起来。书中的内容简直太有趣了,我被逗得哈哈大笑。正在煮方便面的妈妈听到我突然的笑声,走过来满脸疑惑地看着我。我把书中好笑的内容讲给妈妈听,她也哈哈大笑起来。爸爸听到我们的笑声,也急忙问道:“咋了咋了?什么事这么好笑?”我又把故事分享给爸爸,爸爸也开心地笑了起来。

读书并分享书中内容,快乐的笑声洋溢在家中,崭新的一天就在这小美好中开启!

通师二附三(4)班 牛婧雯

指导老师 陈晨

那次玩得真高兴

“哈哈哈”原本安静的午休时间,为什么教室里会传来笑声呢?原来我们和陆老师一起在玩“一二三,木头人”的游戏呢!

第一局,陆老师来当裁判。“一二三,木头人!”随着陆老师一声令下,游戏开始了。我一屁股坐在了教室的一角,一动都不敢动,只能转动着眼珠,仔细观察着四周,发现同学中最有趣的要数王芊然了,她把右手高高举起,脸贴在桌面上,做出一副上课发言的动作。可她却五指分开,还撇起了嘴,把我逗得差点没忍住。第一局我们赢啦!

终于可以动了,同学们和我一起哈哈大笑起来。

“一二三,木头人!”陆老师趁我们笑得正欢,忽然开始了第二局。原本像菜市场一样嘈杂的教室顿时静得出奇,连一根针掉在地上的声音都听得见。这一局,陆老师加大难度,竟让同学逗我们笑。我拿着排笛,把它当成枪,单膝跪地,像打仗一样。孙秦天走到我的面前,想逗我笑,他做了一个又一个搞怪的鬼脸。我咬紧牙关坚持着,但我的手却很酸,想要放弃了,这时我想起陆老师说的:坚持到底,就是胜利。我还是忍住了。最终游戏结束啦,我们又赢啦!我手舞足蹈起来,哈哈大笑着:“我成功啦!我成功啦!”

通师二附三(7)班 李明泽

指导老师 陆云

小树叶的旅行

“哈哈哈,哈哈哈……”今天我变成了枫叶,我要开始旅行了!我坐在小鸟姐姐身上去海边玩咯!

我经过了碧绿的草地,听到了小草的欢笑声:“我们终于长大了!”我又经过了茂密的森林,听见了动物世界的狂欢,听见了狮王的吼叫声。我还经过安静的小公园,只听见呼呼的风声。公园里有个小池塘,水清澈见底,泛着美丽的波纹。一条红色的小鱼从水里冒出来,对我说:“小枫叶,下来陪我一起玩,好吗?”我摇了摇头说:“对不起,小鱼儿,我还要去远方旅行。”

我到了海边,海星大哥唱着歌,贝壳姐姐跳着舞,这里变成了海滩音乐会。听着美妙的音乐,我也跟着一起舞动起来。太阳公公挂在蓝蓝的天空,我晒着温暖的阳光,喝着甜甜的饮料,竟然不知不觉在沙滩上睡着了。

一觉醒来,感觉身上全是黏黏的沙子,我要赶紧洗个澡。我跳进了大海,在大海里游泳。我跟海豚比赛,给小鱼讲笑话,和小虾滑滑梯……大海真是有趣!

我的旅行结束了,小鸟姐姐载着我又回到了森林,吃了树妈妈给我准备的晚饭,回到树根边,我开心地向同伴们分享起今天快乐的旅行。

通师二附三(5)班 徐李霏

指导老师 严媛媛

糖炒栗子

我和妈妈来到了一家店前。一股浓郁的焦香味涌来,我抬头便看到店招牌上赫然写着几个大字:南大祥。妈妈说:这可是老招牌。店铺门口摆放着两口大锅,锅里满满当当的都是栗子。

店员问我们:买哪种?右边的这口锅里的栗子都咧着嘴,好像为老板迎来了生意而开心。我拿起一个摇了摇,栗子果肉像一个小宝宝躺在摇篮里,外面坚硬的盔甲保护着它。店员说:“小朋友,你可以尝一个。”我用手在开口的两端轻轻地一捏,清脆的“咔嚓”一声后,饱满的果肉尽显眼前,金黄金黄的,像一个小元宝。这肉尝起来软软糯糯,比玉米还糯,比巧克力还甜,跑进了我的喉咙,它的浓香则渗透进了我的五脏六腑。真想让更多人品尝到这人间美味! 通师二附三(6)班 葛帅阳

指导老师 孙建芳